

子女单身别着急 免费匹配对象活动来了

孩子工作太忙，认识的异性朋友又太少，一提到找对象就和父母起冲突。大多数父母都在为子女单身而心急。本周六（20日），参与“妈妈相亲团”，父母出马当红娘，来帮助子女解决找对象的难题。

咨询热线：87799520

现在都市生活节奏快压力大，忙于工作没有精力谈恋爱的子女不在少数，做父母的看在眼里，心里也是干着急。现在，给孩子找个“门当户对”的对象，父母也能出力了！本周六，参加“妈妈相亲团”，就能在相亲会上认识众多优质单身男女的父母，为孩子挑选优质相亲对象。连日来，报名热线不断，主办方的工作人员抓紧审核报名者资料，截至目前已有近百名南京优质单身子女的父母报名。

孩子工作忙碌社交少 单身问题难解决

“忙忙忙，现在孩子都很忙，一休息就呆在家里也不愿意走动，条件再好也找不对象啊！”王大姐忧心忡忡地说：“我女儿今年都28岁了，再不赶紧找，好对象都被挑走了。一和她提起这事，就嗯嗯地敷衍我，真是愁死我了！”

在报名现场，王大姐的一番话引起了现场众多爸妈们的共鸣。林先生告诉我们，他的儿子是个程序员，一米八的大个子，长得不错，为人踏实稳重，就是一直没找到合适的对象。周围朋友的孩子这几年也差不多都结婚了，隔壁邻居家的儿子还小自己儿子两岁，孩子都一岁了，看着心里真是又羡慕又心急。

找对象，不仅是单身男女自身的问题，作为广大单身男女的父母，更是为子女的终身大事操碎了心。然而，因为子女的“缘分”没有到而单身至今，想必是很多家长面对的一大难题。

爸妈帮孩子相亲 为子女搭鹊桥

据了解，周末由我主良缘举办的“妈妈相亲团”正在家长圈里口口相传。主办方介绍，参与报名家长的子女，普遍具有工作好、收入稳定的特

点，其中不少单身男女从事医生、企业高管、公务员等职业。

在这样一个优质单身青年聚集的平台，无疑是给广大青年提供了一个切实有效的交友渠道。子女太忙没有时间找对象，而相对清闲的父母，在为孩子寻找合适对象上更有精力挑选子女的另一半。

“当然，既然是给女儿找相亲对象，就不能只顾自己喜不喜欢。我这个做妈的，来帮女儿找合适的小伙子，最后还是得看女儿自己的意思。我们就是提个建议，条件适合了，孩子们见面相亲才更靠谱。”报名此次相亲会的李阿姨说道。

另外，为了让参加妈妈相亲团的父母更有底气，活动方还请来了资深红娘为前来参与的父母提供免费咨询服务。这些资深红娘不仅能够帮助现场的父母之间进行有效的沟通交流，也会推荐适合的单身男女，传授相亲秘籍。而平时与儿女因为相亲问题而引起的摩擦，也能从红娘这里得到专业的建议。

主办方提醒大家，为了帮您的孩子更快地匹配适合的单身男女，可以拨打热线电话或扫描二维码进行活动报名。

【活动时间】5月20日（本周六）10:00-12:00

【活动地址】秦淮区太平南路

305号江苏饭店5楼会议厅
【邀约对象】替单身子女相亲的父母

【报名方式】

- 1、拨打热线电话：025-87799520进行报名；
- 2、编辑姓名、性别、年龄、职业、身高、学历发短信到18020182660进行报名；
- 3、报名地址：南京市秦淮区太平南路305号江苏饭店5层《我主良缘》。



扫描二维码
报名妈妈相亲团



本地交友群

周末和一群本不相识的异性朋友，聚餐、K歌、登山，感情也从尴尬到慢慢熟络。近日，为了给南京单身“制造”脱单机会，增加找到本地单身异性的几率，我主良缘创建了多个本地交友群。只要打开微信，扫码进入本地交友群，就能一键搜索附近异性单身，先看照片再交友搭讪！

为了让群友迅速认识彼此，由专业婚恋顾问担任的群主，想出了一个“妙招”：“单身自荐和优质单身推荐。”单身可按照“姓名-职业-年龄-择偶要求”的格式，自己发布展示带个人照片的征婚宣言，也可以回复他人的征婚信息，即可获取联系方式，简单、便捷，同时群主也能帮单身代为征婚，还有每天推荐8个优质单身，供单身选择。



扫描二维码
免费进本地交友群

和你天生一对的TA 是哪种人？

天生一对，命中注定，这样的词汇放在爱情中是不是更让你对爱情充满幻想和期待。那么，在你的生命中，你的命中注定会是谁？TA又是一个什么样的人呢？



扫描二维码
寻找答案吧